
Lot 1 
CASSINA SUPERLEGGRA CHAIRS, a pair, by Gio Ponti, 83cm H. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
WILLIAM YEOWARD BARRAMUNDI DINING TABLE, 183cm diam x 75cm H. (slight faults)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
B&B ITALIA MINI PAPILO CHAIRS, a pair, by Naoto Fukasana, 81cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
VITRA SOFT PAD DESK CHAIR BY CHARLES AND RAY EAMES, 84cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
CHARLES EDWARDS HEXAGONAL BLAKE LANTERN, 112cm Drop approx.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
VALDICHIENTI GORDON CORNER SOFA BY GIUSEPPE BAVUSO, 335cm x 170cm x 65cm.
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
PORADA RUCELLAI CHEST OF DRAWERS, by O. Moon, 45cm x 93cm x 83cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
JIM LAWRENCE SUSSEX PENDANT LIGHT, 89cm drop.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
MCGUIRE CANED ARMCHAIRS, a set of four, by Barbara Barry, 101cm H. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
B&B ITALIA WITH MAXALTO APTA TABLE BY ANTONIO CITTERIO, 125cm x 125cm x 35.5cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
ATTRIBUTED TO MARTIN & MCARTHER HAIWIIAN KOAWOOD EXTENDABLE DINING TABLE, 137cm Diam x 76cm H,
extends to 227cm L.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
VAUGHAN TABLE LAMP, with pleated shade, 72cm H.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
TOLIX CLAPET DESK BY SEBASTIAN BEGNE, 105cm x 57cm x 75cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
HARVEY GUZZINI 'BUD' LAMP, vintage 1970's Italian, 35cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
JONATHAN ADLER MALIBU CORNER SOFA, 302cm x 275cm x 74cm H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
JONATHAN ADLER CONSTANTINE TABLE, 55cm H x 41cm x 41cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
POUENAT CYCLOPE CEILING LAMPS BY JEAN-LOUIS DENIOT, a pair, 97cm drop approx. (2)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
TECNO NOMOS TABLE BY NORMAN FOSTER, 220cm x 100cm x 73cm. (slight faults, chip to glass)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
DINING TABLE, contemporary bespoke design, with gilt metal trapeze supports, 152cm x 70cm x 77cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
WELL BUGGER ME, by Bee Rich, bespoke made light up wall art, 199cm x 41cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
OKA ANTOINE MIRRORS, a pair, 62cm x 180cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
OKA ANTOINE MIRRORS, a pair, 62cm x 180cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
OKA COSTELLI OTTOMANS, a set of three, 42cm H x 45cm Diam. (3)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
LAMP TABLES, a pair, 1970's Italian design, octagonal inlaid tops on tripod metal legs, 53cm H x 42cm x 42cm. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 2 of 58

Lots Road Auctions - Fine Auction - Starts 09 May 2021



Lot 25 
WALL MIRRORS, a pair, 1970's Italian design, octagonal inlaid frames, 61cm diam. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
LUCIEN SIMON, glass sculptures, a pair, 225cm H each. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
COCKTAIL TROLLEY, 1960's Italian bamboo, 73cm H x 119cm x 62cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
WALTER CASTELLAZZO DRIFTWOOD COLLECTION ETAGERE, made with wood found on Inch Beach, Dingle peninsular,
184cm L x 51.5cm W x 197cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
RALPH LAUREN HOME PLATFORM COCKTAIL TABLE, 152cm diam x 39cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
TOMMASO BARBI ATTRIBUTED NESTING TABLES, 1970's Italian, tessalated reed parquetry and chromed metal, largest
43cm H x 41cm x 40cm. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
LIGNE ROSET FRENCH LINE DINING CHAIRS, a set of four, by Didier Gomez, 84cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
ARMANI CASA BALLOON CHAIR AND STOOL, 85cm W. (2)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
FLAMBEAU FRAGMENT WALL LIGHTS, a pair, with shades, 90cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
FLAMBEAU RETRO TABLE LAMPS, a pair, with shades, 84cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
DAL VERA BEDSIDE/LAMP TABLES, a pair, 1960's Italian rattan and bamboo, 47cm H x 61cm x 41cm. (2)
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
EICHHOLTZ SUNBURST MIRROR, silvered with a circular bevelled plate, 146cm x 146cm.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
BAR, antiqued mirrored exterior with Italian design, 124cm x 36cm x 85cm.
Estimate: 320 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
HALL BENCH, contemporary design, red fabric upholstered, 117cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
MAXALTO SIMPLICITER ARMCHAIR BY ANTONIO CITTERIO, with oatmeal upholstery, 104cm W x 64cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
BRUNO MATHSSON ATTRIBUTED SWIVEL LOUNGE CHAIRS, a pair, circa 1970's pink velour upholstered with aluminum
bases, 85cm H x 87cm x 85cm. (2)
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
JOSÉ-MARIA CANO (Spanish b.1959) 'Queen Elizabeth Tower', 2010, copper plate etching, E/A, signed and dated, 220cm x
93cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
JOSE MARIA CANO (Spanish b.1959) 'The Gherkin', 2010, copper plate etching, E/A, signed and dated, 220cm x 93cm,
framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
CHARMING BAKER (British b.1964) 'Try not to always think the worst', 2013, 21 colour screenprint on Somerset satin white
paper, acrylic on paper, signed in pencil, with artist's embossing, 102.5cm x 76.5cm, framed and glazed. (Subject to ARR -
see Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
JEFFERSON HALL (Contemporary British actor) after Rothko 'Green and Blue Abstract', acrylic on canvas, 152cm x 101cm.
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
FLOOR LAMP, 1960's Danish teak and brass, with shade, 176cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
OTTOMAN, contemporary design, leopard print fabric upholstered, 120cm x 60cm x 41cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
PLANTERS, a pair, Country House style, 87cm x 49cm x 49cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
AFTER EERO SAARINEN TULIP STYLE CHAIRS, a set of four, 80cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
BUST OF A MAIDEN, terracotta, 65cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
MORRIS CHACKAS (1916-2000) 'Abstract Circles', oil on canvas, 133cm x 133cm, signed and framed.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
HUGH WILLIAMS (b.1928 USA) 'The Motor Cycle', oil on canvas, 53cm x 80cm, signed verso, framed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
ELAINE KOWALSKY (Canada 1948-2005) 'My Grandmother, my Mother, my Self', monoprint, 110cm x 75cm, 1994, signed,
titled and dated in pencil bears Redfern gallery label verso framed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
IVAN KYRUM (Danish born 1942) 'Landskab, Bornholm', oil on canvas, 55cm x 74cm, signed and dated, 1993, framed.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
GEOFFREY ELLIOT (b. 1935) 'Coal Boat, Newhaven', lithograph, 45cm x 61cm, signed and numbered in pencil 16/20,
framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
ROGER SAN MIGUEL (Philippines b.1940) 'Mother and Child', oil on canvas, signed and framed, 90cm x 60cm.
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
CRAIG PEACOCK (b.1961 Scotland), 'Woman and Centaur' gouache, 39cm x 55cm, signed and dated '92, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
PETER SPENS (born 1961) 'Storm, the City from the Strand', monotype, 29.5cm x 59cm, signed, numbered and dated 1999,
framed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
PETER SPENS (born 1961) 'Tuscany', watercolor and charcoal, 49cm x 33cm, signed, framed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
MALGORZATA BIALOKOZ SMITH (b. 1937 Poland) 'Abstract', oil on paper, 34cm x 25cm, signed and framed. (with original
exhibition catalogue)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
PAUL BLOOMER (b.1966) 'Flight', oil on canvas, 120cm x 100cm, signed, titled and bearing Boundary Gallery label verso,
framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
KEN SYMONDS PS 'Nude Study - Kate', pastel, 73cm x 53cm, signed and framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
MATTHEW HILTON (b.1948) 'Block XIV', linocut 65cm x 54cm, signed and dated 88, numbered 2/2, framed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
LUIS ACOSTA MORO (Spain 1941-2014), 'Gloria in excelsis Deo', watercolour, gouache and ink, 47cm x 41cm, signed,
framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
FRED WILLIAMS (1927-1982, Australia), 'Girl on a Sofa', etching and engraving, 32cm x 32cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
MAURICE DE VLAMINCK 'Le Bateau à Voile - 1916', lithograph, signed in the plate, published Ganymed Press and Spandem
Paris 1962, label verso, 55cm x 66cm, framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
THOMAS BINA JUANA BOOKCASE, 117cm x 40.5cm x 219cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
AFTER GIUSEPPE GAETANO DESCALZI CHIAVARI STYLE CHAIR, 90cm H.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
ANDREW MARTIN TABLE LAMP, with pleated shade, 75cm H. (slight faults)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
GEORGE SMITH CHAIR, Georgian style, 102cm x 50cm x 62cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
SAUCY MINX, by Bee Rich, bespoke made light up wall art, 103cm x 82cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
ME SO HORNY, by Bee Rich, bespoke made light up wall art, 170cm x 101cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
ARMCHAIRS, a pair, French empire style, swan motif arms, William Yeoward fabric upholstery, 60cm W. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
HALL BENCH, 1960's French style, velvet upholstered seat, 120cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
ATTRIBUTED TO ARNE VODDER DRESSING BUREAU, 85cm x 46cm x 108cm H.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
ARMCHAIR, 1970's Italian design, green velvet with brass frame, 86cm H x 83cm W x 74cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
JOAN ELLIOT BATES (b. 1930, Sheffield) 'Welsh Farmhouse', oil on board, 41cm x 51cm, signed, RBA and other labels verso.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
SILOE (John James California USA/Colombia) 'Girl', spray paint on canvas, 184cm x 244cm, signed with tag.
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
J. N. ELLIOT 'Squares', ink on paper, 18cm x 68cm, signed and dated '78, framed in perspex.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
WINIFRED PICKARD (1900-1996), 'Flowers and Pears', coloured engraving, 40cm x 32cm, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
FLINTO CHANDIA (1955-2016) 'The Sunflower', carved wood, marble and metal points, 54cm H x 128cm x 25cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
WILMA DU TOIT (Contemporary South African) 'Peaches', oil on canvas, signed lower right and verso, 128cm x 98cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
ALEX CHAMBERLIN (Contemporary British) 'Orchids', 2013, oil on canvas, signed lower left, 121cm x 100cm, framed.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
TOMO (Contemporary British) 'Grapes in Sunlight', acrylic on canvas, 122cm x 91cm.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
RIZ (Contemporary British) 'Dogs Relaxing', 2019, oil on canvas, 152cm x 102cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
HIGHLEY (Contemporary British) 'Oxford Street', oil on canvas, 100cm x 100cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
IZABELLA LESZCZYNSKA (Contemporary) 'Quo Vadis - io Nine', abstract sculpture in painted and fracture concrete, 84cm x
34cm (overall), framed on steel stand.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
NICK MOSIENKO (b.1958) 'Untitled abstract - Weight of dusk', oil on canvas, 30cm x 40cm, label verso, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
PABLO PICASSO 'Still life sea urchins, squid and fish' and 'Head of centaur', offset lithographs, 22cm x 28cm, framed (2).
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
PETER RUDOLFO (b.1958), 'On the beach', oil on canvas, 81cm x 81cm, signed, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
SIDE TABLES, a pair, 1950's atomic style, black laminate tops, 61cm H x 48cm diam. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
MARCEL BREUER INSPIRED CESSCA STYLE BAR STOOLS, a set of three, cane panelled with chromium supports, 101cm H
seat 69cm H. (3)
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
G PLAN LOW TABLE, rectangular teak with pierced supports, 43cm H x 86cm x 86cm.
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
GARDEN LANTERNS, a pair, continental style glazed on stands, 107cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
BRAZILAIN LOW TABLE, 1960's rectangular fruitwood with glazed top undertier and ebonised slender splay supports, 74cm
x 48cm x 50cm H.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
SUN UMBRELLA, grey cantiliver square adjustable with weighted four section base, 300cm x 300cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
STAG CHEST, 1970's Afromosia and ebonised with six drawers, 112cm x 43cm x 70cm H.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
LOW TABLE, 1970's chromed sepia glazed rectangular with stepped angle supports, 55cm x 55cm x 36cm H.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
CORNER BOOKCASE/COCKTAIL CABINET, 1970's rosewood with revolving centre bookshelves to glazed cocktail shelves,
113cm x 66cm x 77cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
JULIAN CHICHESTER LARSEN LOW TABLE, square leaf silvered mirror plate and silvered scroll metal support, 150cm x
150cm x 50cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
JULIAN CHCICHESTER DANNY CONSOLE TABLE, semicircular black cerused oak, 154cm x 76cm x 76cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
HENRI MATISSE 'Nu Bleu IX', lithograph, after Matisse's cut outs, signed in the plate, 35cm x 25cm, framed and glazed.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
GEORGES BRAQUE 'Grenade et Pipe', rare pochoir from the espace portfolio, signed in the plate, 1957, 20cm x 31cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
HENRI MATISSE 'Nu Bleu IX', original lithograph from the 1954 edition after Matisse's cut outs, signed in the plate, 35cm x
27cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
HENRI MATISSE 'Nu Bleu XII', original lithograph from the 1954 edition after Matisse's cut outs, signed in the plate, 35cm x
27cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
HENRI MATISSE 'Nu Bleu III', original lithograph from the 1954 edition after Matisse's cut outs, signed in the plate, 35cm x
27cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
HENRI MATISSE 'Nu Bleu VI', original lithograph from the 1954 edition after Matisse's cut outs, signed in the plate, 35cm x
27cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
HENRI MATISSE 'Head of a Young Woman', original lithograph for Pierre a Feu on rives wove, printed in 1947, edition 950,
24cm x 20cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
JOHN PIPER 'Snape Maltings', on silk, rare green colourway, signed in the plate, 75cm x 75cm. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
GEORGES BRAQUE 'Paysage à l'Estaque', signed in the plate, lithograph in Montparnasse frame, 1972, printed by Mourlot,
37cm x 45cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
GEORGES BRAQUE 'Still life with Fruit', on silk with signature in the plate, 70cm x 90cm, framed and glazed.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
TRENT PARKE (Australian Magnum photographer) 'Untitled #4', 2001, silver gelatin print, from the series 'Dream/Life and
beyond', edition of 15, provenance: Stills Gallery Sydney, 80cm x 120cm, framed and glazed.
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
TRENT PARKE (Australian Magnum photographer) 'After the Rodeo', silver gelatin print, from the series 'Minutes to
midnight', edition of 5, provenance: Stills Gallery Sydney, 100cm x 155cm, framed and glazed.
Estimate: 2500 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
PABLO PICASSO 'Nature Morte', signed in the plate, pochoir on wove paper, edition 1000, printed by Jacomet 1959, 45cm x
32cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
PABLO PICASSO 'Guitar', rare pochoir on velin d'arches paper, after the 1913 Picasso's gouache painting, printed by Jacomet
edition 260, 1962, 45cm x 36cm, in Montparnasse frame.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
PABLO PICASSO 'Nature Morte à la Pipe', pochoir on velin d'arches paper after 1911 Picasso's Dessin et collage, printed by
Jacomet, edition 260, 1962, 28cm x 34cm.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
PABLO PICASSO 'Bouteille Verre et Cartes', 1962, pochoir on velin d'arches paper, printed by Jacomet, signed in the plate,
edition 260, 34cm x 41cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
FRANK BEANLAND (1936-2019) 'Rose', May '04, oil on board, 69cm x 52cm, signed, inscribed verso, framed. (Subject to
ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
SEVERINO LACAMBRA (Filipino 1918-1985) 'Abstract', oil on canvas, signed, 59cm x 59cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
JULIAN OPIE 'Suzanne Walking (back)', 2006, acrylic lenticular, 705/1000, 27.5cm x 20.9cm, framed and glazed. (Subject
to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
DAVID HOCKNEY 'Dog Painting 46', digital inkjet print, published in 1955, limited edition of 3000, 21cm x 25cm, framed and
glazed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
DAVID HOCKNEY 'Standing Down', digital inkjet print, published in 1955, limited edition of 3000, 21cm x 25cm, framed and
glazed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
HENRI MATISSE 'Danseuse Creole', 1954, lithograph after the 1950 cut out, signed and dated in the plate, printed by
Mourlot Paris, 35cm x 26cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
HENRI MATISSE 'New Bleu au Bas Vert', 1954, lithograph after the 1950 cut out, signed and dated in the plate, printed by
Mourlot Paris, 35cm x 26cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
JOAN MIRO 'Le Berlier fleuri', 1971, original lithograph, printed by Maeght, Paris, ref Cramer 145, 37.8cm x 55.5cm, in hand
gilded frame.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
JOAN MIRO 'Dog Barking at the Moon', 1953, original lithograph, printed by Maeght Paris, Cramer ref: 25, 36cm x 56cm, in
hand gilded frame.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
HENRI MATISSE 'La Negresse', 1954, lithograph after the 1950 cut out, printed by Mourlot Paris, 35cm x 52cm, framed and
glazed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
MARC CHAGALL 'Printemps', 1938, original lithograph on wove paper, printed by Mourlot Paris, printed signature to verso,
35.3cm x 25.3cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
20TH CENTURY IMPRESSIONIST SCHOOL 'Venice', oil on canvas, signed W. Knight, 118cm x 58cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
CLIVE FREDRIKSSON 'Mackerel and Melons', oil on board, 59cm x 48cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
CLIVE FREDRIKSSON 'Mackerel Still Life', oil on board, 42cm x 42cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
CLIVE FREDRIKSSON 'Mackerel and Vase', oil on board, 60cm x 44cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
PAUL GIROL (1911-1989) 'Harbour View with Lighthouse, Doelan, Brittany', oil on canvas, 39cm x 79cm, signed and framed.
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
PELOUSE (20th century French) 'Still Life with Mandolin, Palette, Jug and Flowers', oil on canvas, 45cm x 152cm, signed
and framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
MOILA POWELL (1895-1994) 'Harbour in Bantry, Southern Ireland, 1939', crayon, 22cm x 28.5cm, monogrammed, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
NICOLAS DE STAEL 'Abstract' rare pochoir, 1959, published by San Lazzaro XXe siecle, 32cm x 25cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
HOLLYWOOD DRESSING MIRROR, gilt metal light up surround, 76cm x 71cm.
Estimate: 380 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
AFTER PABLO PICASSO 'Woman in Hat', design for a linocut, signed in the plate, textile, 152cm x 110cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
HOWARD HODGKIN 'In a French Restaurant', 1980, 29 colour silkscreen poster, handsigned, 124cm x 145cm. (Subject to
ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
NICOLAS DE STAEL 'Paysage Chromatique', rare lithograph, 35cm x 45cm.
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
PIERRE SOULAGES, abstract in black and brown, quadrichrome, signed in the plate, 73cm x 55cm. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
LUCIO FONTANA 'Concetto Spaziale', rare pochoir, xxe siecle 1959, published in Paris by San Lazzaro, 30cm x 25cm.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
RAOUL DUFY 'Chantilly', lithograph, signed in the plate, 35cm x 45cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
ELLSWORTH KELLY 'Yellow', original lithograph printed by Maeght, gilt frame, 38cm x 28cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
MARTINI TABLES, a pair, gilt metal with green marble inserts, 59cm H x 46cm x 22cm. (2)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
PABLO PICASSO '7 Tableau Majeurs', signed in the plate, original lithographic poster printed by Mourlot, 1962, edition 2000,
this poster was designed entirely by Picasso, 55cm x 43cm. (Subject o ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
RAOUL DUFY 'Le Paddock a Deauville', original lithographic poster, linen backed signed in the plate, circa 1964, printed by
Mourlot, 63cm x 100cm.
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
MARC CHAGALL 'David and his Harp', 1956, very rare original colour lithograph, bible suite, Mourlot 134, printed by Mourlot,
vintage French frame, 35cm x 25cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
MARC CHAGALL 'Paradise', very rare original colour lithograph, Tree of knowledge 1960, bible suite, Mourlot 232, printed by
Mourlot, vintage French frame, 35cm x 25cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
FERNAND LEGER 'Femme et Cheval', rare print on silk, initialled in the plate, 176/250, 85cm x 80cm. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
PABLO PICASSO 'Aix en Provence', amateur Parisien, rare original poster, signed in the plate, 1958, Cat rais no 079, printed
by Mourlot, 70cm x 50cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
PABLO PICASSO 'Bleus de Barcelone', rare femme devant le miroir, 1963, rare pochoir on bfk rives paper, signed in the
plate, numbered edition of 500, published by Au vent d'arles, printed by Jacomet, 40cm x 45cm. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
NICOLAS DE STAEL 'Paysage', quadrichrome, vintage French frame, 60cm x 80cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
NICOLAS DE STAEL 'Abstract Composition', quadrichrome, vintage French frame, 75cm x 60cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
HENRI MATISSE 'Portrait of a Woman', quadrichrome, vintage French frame, 65cm x 55cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
PABLO PICASSO 'Portrait of Mme Z', rare print on silk, 1943, Dessin de Picasso, 75cm x 73cm.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
PABLO PICASSO, very rare foulard du festival mondial 1951, beautiful and rare colourway, 70cm x 77cm.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
After PABLO PICASSO 'Pigeons à la Fenetre', on cotton, 123cm x 95cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
After JEAN MICHEL BASQUIAT abstract and text, Cashmere and silk, ref Lambert, 105cm x 155cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
After CY TWOMBLY 'Abstract in colours', Cashmere and silk, ref Lambert, 120cm x 124cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
MAISON BAUGES STYLE SIDE TABLES, a pair, bronzed frames, 59cm H x 50.5cm Diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
AFTER EDWARD LUTYENS GARDEN BENCH, 163cm W.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
WALL ACCENT MIRRORS, a pair, gilt frames, 147cm x 14cm. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
DRINKS TROLLEY, 1960's French style, gilt metal and mirror, 45cm diam x 77cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
CONTEMPORARY SCHOOL, Malibu Vista, framed diptych print, 154cm x 79cm. (2)
Estimate: 580 - 680
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary Italian style sculptural design, with shades, 88cm H. (2)
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
SOFA, 1960's Danish style, 117cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
VICO MAGISTRETTI INSPIRED FLOOR LAMP, gilt metal finish, 152cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
MIRRORED WALL NICHES, a pair, silvered finish, 96cm x 41cm approx. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
LOW TABLE, 1970's Italian style, gilt metal with foliate cut out detail, mirrored top, 64cm Diam x 35.5cm H.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
SHOE RACK, 1950's French style, gilt metal with black painted accents, 83cm x 34cm x 54cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
SHOE RACK, 1950's French style, gilt metal with black painted accents, 83cm x 34cm x 54cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
CLOVER SIDE TABLES, a pair, lacquered brass finish, 51cm H x 41cm diam. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
CONSOLE TABLE, 1960's French style, gilt metal with marble top, 110cm x 31cm x 80cm H.
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
NEPTUNE CHELTENHAM GARDEN ARMCHAIRS, a pair, 70cm W. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
NEPTUNE CHELTENHAM GARDEN LOW TABLE, 109cm x 60cm x 46cm approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
NEPTUNE CHELTENHAM GARDEN TABLE, 170cm x 95cm x 73cm.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
NEPTUNE CHELTENHAM GARDEN CHAIRS, a set of ten, 59cm W. (10)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
NEPTUNE CHELTENHAM GARDEN SOFA, 135cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
JUSTIN VAN BREDA DUNCAN DINING TABLE, by Justin van Breda, 200cm x 170cm x 76cm.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
MAISON JANSEN STYLE PALM TREES, a set of three, 175cm at tallest. (3)
Estimate: 550 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
SIDE TABLES, a pair, 1960's French style, gilt metal with marble inserts, 71cm x 31cm x 31cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181a 
ERCOL ARMCHAIRS, a pair, elm stick back and arms, with William Morris style fabric cushions, 97cm H. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
WINE COOLER, four bottle, stamped with various wine houses, polished metal, 31cm x 31cm x 20cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
ATTRIBUTED TO LUIGI SCREMIN DOOR HANDLES, a collection of six (three pairs), vintage 1960's, Italian, 9cm L approx
each. (6)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
JOHN PELLING A.R.C.A, B.1930, (London/Monaco) 'The Bathers', oil on canvas, circa 1975, signed bottom right (Pelling
studied under John Minton and Francis Bacon at the R.C.A.), 187cm x 187cm. (with faults small tear top right corner)
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
ARCHITECTURAL GARDEN WALL MIRRORS, a set of three, Gothic style arch toped design, 158cm x 66cm. (3)
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
ARCHITECTURAL GARDEN WALL MIRRORS, a set of three, bronzed arch top frames, 107cm x 56cm. (3)
Estimate: 380 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
ARCHITECTURAL GARDEN WALL MIRRORS, a set of three, Gothic style, arch top design, 122cm x 56cm. (3)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
ETAGERE, 1960's French style, gilt metal, 91cm H x 41cm W x 31cm D.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
CONTEMPORARY SCHOOL, study of a Silverback Gorilla, faux bronze finish, 114cm H.
Estimate: 680 - 780
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
VITRA DAX CHAIRS, a set of six, by Charles and Ray Eames, white plastic moulded form, with chrome supports, 79cm H. (6)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
LOW TABLE, Rectangular, Italian, black floral decorated glass, with black metal supports, 102cm x 98cm x 27cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191a 
CHEST, 1960's, walnut, in the 'Heals' style, with five long drawers and tapering supports, 44cm D x 99cm H x 85c W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
TRIPOD FLOOR LAMP, 1950's French style, with Eddison light bulb.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
REVOLVING AND RECLINING DESK CHAIR, 1970's, stitched tan leather, on a djustable base, with castors, 66cm W.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
GARDEN SWING SEAT, outdoor use, grey plasticised basketwork, with blue cushions and floor standing frame, 190cm H x
190cm W x 117cm D.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
TABLE LAMPS, a pair, nickel and glass of ball column form, 66cm H. (2) (one nut missing)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
CONTEMPORARY SCHOOL, a sculptural pair of rams, polychrome finish, 49cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
GARDEN SIDE TABLE, 1950's French style, aged white painted finish, 77cm H x 69cm Diam approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
STORM LANTERNS, a set of four, Regency style gilt finish, 55cm H approx. (4)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
SIDE TABLES, a pair, Maison Bagues style, 45cm x 45cm x 51cm. (2)
Estimate: 380 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
LOW TABLE, 1960's Danish style, faux rattan, with glass top, 120cm x 50cm x 45cm.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
MAISON BAUGES STYLE SIDE TABLES, a pair, 62cm H x 57cm Diam. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
CHEESE TRAYS, a set of three, 35.5cm x 20.5cm x 7.5cm approx. (3)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
FARMHOUSE DINING TABLE, Elm construction, extendable design, 279cm x 100cm x 78.5cm approx.
Estimate: 980 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
MARTINI TABLES, a pair, 1960's Italian style, smoked glass tops, 61cm x 35cm diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
CONTEMPORARY SCHOOL, motorbike decoupage, framed and glazed, 121cm x 61cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
WALL MIRROR, 1960's French style segmented design, antiqued plate, 109cm x 73cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
FAUX RATTAN GARDEN DINING TABLE, contemporary, 200cm x 100cm x 75cm.
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
CONVEX WALL MIRRORS, a set of twelve, Regency style, of various sizes and shapes, 26cm Diam at largest. (12)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a set of four, aged metal frames, 78cm x 49cm. (4)
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
JAMES MORRIS 'Mosque, Nando, Mali', photographic print, 25cm x 17cm, framed, (Ref. 'Butabu' Princeton Architectural
Press).
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
JAMES MORRIS 'Street, Djenne, Mali', photographic print, 25cm x 17cm, framed, (Ref. 'Butabu' Princeton Architectural
Press).
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
JAMES MORRIS 'House Mali', photographic print, 25cm x 17cm, framed, (Ref 'Butabu' Princeton Architectural Press).
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
JAMES MORRIS 'Mosque, Djenne, Mali', photographic print, 25cm x 17cm, framed (Ref. 'Butabu' Princeton Architectural
Press)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
NOEL MYLES (b. 1947) 'Orchards, Jan/Feb', photoprint montage, signed, numbered 5/50, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
YVAN DUQUE (Nantes, France - contemporary) 'By the Beach, Ved Shauden', lithograph, 42cm x 69cm, signed, titled and
numbered, framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
STORM LANTERNS, a set of three, 1950's Italian style, 65cm H. (3)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
FLOOR LAMPS, a pair, Art Deco style with shades, 152cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
LAVA GLASS CEILING PENDANT LAMPS, a pair, 158cm Drop. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
GINGER JARS, a pair, glazed ceramic with zebra print detail, 32cm H. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
PLANTERS, a set of five, Moroccan style gilt metal, 24cm x 24cm. (5)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
ART DECO STYLE WALL PANELS, a pair, framed, 120cm x 80cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
BICYCLE CONSOLE TABLE, made from an upcycled bike, 188cm x 38cm x 95cm.
Estimate: 550 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
GINGKO LEAF SIDE TABLE, 1970's Italian style, gilt metal, 56cm H.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
GARDEN DINING SET, including table 74cm x 60cm diam and two chairs 91cm H, 1950's French style. (3)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
CONCRETE PLANTER BENCH, Brutalist style, 150cm L x 45cm H x 40cm.
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
WORLD TIME WALL CLOCK, 79cm x 37cm x 3cm.
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
CLASSICAL STYLE BUST, aged faux stone, 68cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
MAGAZINE RACK, 1950's French style, gilt metal and leather, 20cm x 38cm x 38cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
CONTEMPORARY SCHOOL, study of a whale, framed, 120cm x 43cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
SPECIMEN TABLE, ebonised finish on metal supports, 115cm x 79cm x 47cm.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
BOOKCASE, contemporary design, with brass banding and four spotlights, (some of the banding loose), 280cm H x 45cm D
x 200cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
TOMMASO BARBI RUBARB LEAF WALL LIGHTS, a pair, vintage 1970's Italian, 75cm H x 50cm. (2)
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
MANNER OF JEFFREY BIGELOW DINING TABLE, rectangular silver wood top raised upon four lucite block supports, 252cm x
100cm x 78cm H (slight faults).
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
RECUMBANT LION, contemporary school sculptural study, faux bronze, 80cm L.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
SIDE TABLE, a pair 1950's Italian style, marble tops, 45cm H x 43cm diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
MURANO STYLE TABLE LAMPS, a pair, 53cm H (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
DRINKS TROLLEY, 1950's French style, aged grey painted finish, 90cm x 40cm x 87cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
WAVE CHANDELIER, contemporary design, with crystal detail, 55cm drop.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
FAUX BAMBOO TABLE LAMPS, a pair, gilt metal, 68cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
MAISON JANSEN STYLE CEILING PENDANT LIGHT, gilt metal, 140cm Drop approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
SANTORINI, painting on canvas, 120cm x 90cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
ARMCHAIRS, a pair, Victorian style, neutral button back upholstered, 98cm H.
Estimate: 580 - 680
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
MURANO STYLE DECANTERS, a pair, 53cm H. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
GINGER JARS, a pair, 1970's Italian style glazed ceramic with flamingo print, 40cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, aged finish, galvanised zinc frame, 165cm x 101cm.
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
SIDE TABLE, Bauhaus style, with reading rack at base, glass top, 56cm H x 46cm x 26cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
ARCHITECTURAL GARDEN PEDESTAL, faux stone, 101cm H.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
ARCHITECTURAL GARDEN WALL MIRROR, oval with Trellis detail across plate, 153cm x 104cm.
Estimate: 580 - 680
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
CAKE STAND, of large proportions, polished metal, 123cm H approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
WALL MIRROR, Moroccan style, 90cm Diam.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
LAMP TABLES, a pair, 1970's Italian design, circular marble tops on tripod gilt metal legs, 54cm H x 46cm x 46cm. (2)
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
WESTMINSTER GARDEN SUITE, weathered teak table with six folding chairs, table 181cm x 100cm x 75cm H. (7)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
ANDREW MARTIN VELVET UPHOLSTERED SIDE CHAIRS, a pair, in brown velvet , each 71cm x 85cm H. (2)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
CARVINGS, a pair, from Andrew Martin, on stands, 125cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
BUDDHA'S HEAD, on stand, 41cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
CASSINA MET DIVANO SOFA BY PIERO LISSONI, 85cm D x 75cm H x 250cm W. ( With a loose claret cover, cover slightly
marked)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
CASSINA MET DIVANO SOFA BY PIERO LISSONI, 85cm D x 75cm H x 250cm W. S (Comes with a claret coloured loose
cover)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
AFTER ARNE JACOBSEN EGG STYLE CHAIR AND STOOL, 85cm W x 115cm H. (with faults)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
TABLE LAMP, 1950's Italian style, 45cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
LIGNE ROSET FRENCH LINE DINING CHAIRS, a set of six, by Didier Gomez, 84cm H. (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
LIGNE ROSET EURIKA DINING TABLE, extendable, 258cm x 90cm x 74cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
MCCLOUD & CO CROWN MOTGOLFIER CHANDELIER, gilt metal, 50cm x 80cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 263 
MCCLOUD & CO CROWN FLEUR DE LYS SCONCES, a pair, silver gilt, 26cm x 41cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
MCCLOUD & CO CROWN CINDERELLA MIRROR, silver gilt with an antiqued plate, 35cm x 82cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
MCCLOUD & CO HALL LANTERN, 23cm x 60cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
MCCLOUD & CO CROWN CHANDELIER, gilt metal, 82cm x 95cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
STEAMER GARDEN SET, rectangular teak and distress painted table, 76cm H x 200cm W x 100cm D, a set of eight teak
armchairs (table and chairs labelled) and a cream parasol. (9) (with faults)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
SOFA BED, in a neutral fabric, 195cm W x 95cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
FAUX CROCODILE SKIN FINISH CONSOLE TABLE, with studded decoration, 140cm W x 80.5cm H x 40cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
OKA DESK, with a raised superstructure of four drawers, 140cm W x 95cm H x 50cm D.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
FLOOR STANDING LAMP, on castors, 165cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
GO MODERN SIDEBOARD, gloss finish, 52cm x 84cm H x 180cm.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
NATUZZI SOFA, in a woven neutral fabric, 85cm x 78cm H x 208cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
NATUZZI ARMCHAIRS, a pair, in a woven neutral fabric, 80cm W. (2) (with faults)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
BO CONCEPT ARMCHAIR, with metal legs 63cm x 79cm H and footstool. (2)
Estimate: 180 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
ARMCHAIR, Howard style, 89cm H x 84cm x 101cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
BUBBLE WALL MIRROR, 1960's French style, gilt metal frame, 69cm x 69cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
HEXAGONAL WALL MIRRORS, a pair, contemporary design, 74cm Diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
GARDEN BENCH, hardwood, 150cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
LUTYENS STYLE GARDEN BENCH, hardwood (marks and discolorations), 162cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
LUTYENS STYLE GARDEN ARMCHAIRS, a pair, hardwood (marks), 89cm W. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
LOW TABLE, French Farmhouse style, with a marble insert and two pull out slides on a distressed grey painted base,
130cm W x 45cm H x 70cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
LOW TABLE, (similar to the previous lot), 130cm W x 45cm H x 70cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
MIRRORED FLOOR STANDING FOLDING SCREEN, three fold, 120cm W x 180cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
'PINWHEEL' COFFEE TABLE, circa 1950's in the manner of France & Son, each table 46cm H x 65cm x 38cm. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
CIRCULAR MIRROR, contemporary design, gilt frame, 100cm Diam.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary polished metal design, with shades, 69cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
PLANTERS, a pair, on stands, contemporary design, 30cm Diam x 60cm H. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
ARCHITECTURAL GARDEN GATEWAY, Regency style, verdigris finish metal, 250cm H x 185cm W.
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a pair, gated design, 170cm x 90cm. (2)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
FLAMINGO FLOOR LAMP, with velvet shade, 135cm H.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
CHANDELIER, 1960's Italian Murano style, 65cm Drop approx minus chain.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
GEORGE SMITH FOOTSTOOL/BENCH, bears plaque, 153cm x 50cm x 48cm H with a buttoned top.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
DINING TABLE, contemporary design, the white polished stone top on an ebonised base, 100cm D x 270cm L x 76cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
JONATHAN ADLER CHIPPENDALE DINING CHAIRS, a set of ten, 90cm H. (10)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
TABLE, circular oak, 120cm x 75cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
GORDON RUSSELL 'Double Helix', sideboard mid 20th century walnut, 122cm W x 46c, D x 85cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
ARMORIAL COAT OF ARMS, silvered finish, 75cm x 67cm.
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
JOHN PASCHE, 1973 Rolling Stones European Tour, hand signed poster, with hand drawn lips logo, designed by Pasche,
framed and glazed, 95cm x 71cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
ROLLING STONES, rare 1980 promotional poster, signed by Mick Jagger, Keith Richards, Ronnie Wood, Charlie Watts and
Bill Wyman, distributed in the US by Atlantic Records, with Ronnie's guitar pic attached on the reverse of the frame, 184cm
x 68cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN SILK CARPET, 300cm x 250cm, geometric silver field.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
ANTIQUE HERIZ SERAPI CARPET, 405cm x 290cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
BEN SOLEIMANI FOR RESTORATION HARDWARE CARPET, 360cm x 268cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
FINE ANATOLIAN KILIM, 305cm x 260cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
MOROCCAN LATTICE DESIGN CARPET, 300cm x 250cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
FINE PURE SILK TEHRAN DESIGN CARPET, 275cm x 215cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
FINE PURE SILK HEREKE DESIGN CARPET, 345cm x 250cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
CLASSIC HAND WOVEN JUTE CARPET, 360cm x 270cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
MOROCCAN BERBER CARPET, 295cm x 215cm, high atlas mountains design.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
FINE TABRIZ HAJI JALLILY CARPET, 430cm x 300cm.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
CONTEMPORARY SILVER WOVEN CARPET, 470cm x 360cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
FINE PERSIAN TRIBAL FLATWEAVE RUNNER, 375cm x 112cm. (reversible)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
ANTIQUE PERSIAN KIRMAN LAVER CARPET, 375cm x 270cm.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
FINE C.F.A. VOYSEY DESIGN CARPET, 337cm x 260cm, Arts and Crafts inspired.
Estimate: 2200 - 2800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
INDIAN DHURRIE, 240cm x 218cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
FINE MAMLUK CARPET, 342cm x 240cm, 17th century design.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
FINE EMPIRE DESIGN NEEDLEPOINT CARPET, 425cm x 310cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
FINE CONTEMPORARY PERSIAN TRIBAL CARPET, 207cm x 155cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
FINE AGRA CARPET, 280cm x 185cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
CONTEMPORARY SILK AND WOOL CARPET, 300cm x 200cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
FINE ANATOLIAN KILIM, 290cm x 210cm.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
QASHQAI KILIM RUNNER, 300cm x 77cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
FINE PURE SILK TEHRAN DESIGN CARPET, 290cm x 190cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
FINE BAKSHAISH DESIGN CARPET, 269cm x 197cm, duck egg blue field.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN SILK RUNNER, 350cm x 80cm, geometric pastel blue field.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
FINE PERSIAN KASHAN CARPET, 392cm x 301cm.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
FINE PERSIAN TRIBAL CARPET, 300cm x 200cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
ANTIQUE PERSIAN FEREGHAN CARPET, 290cm x 260cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
FINE ISPHAHAN DESIGN CARPET, 405cm x 290cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
CONTEMPORARY JAIPUR DHURRIE, 310cm x 203cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330A 
ANTIQUE NORTH WEST PERSIAN RUNNER, 460cm x 117cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
FINE LARGE SULTANABAD CARPET, 550cm x 368cm, oversized palmette and vine design.
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
ANATOLIAN KILIM RUNNER, 290cm x 85cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
VINTAGE SWEDISH DESIGN FLATWEAVE RUG, 245cm x 150cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
ANATOLIAN KILIM RUNNER, 295cm x 85cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
PERSIAN QUM SILK RUG, 168cm x 112cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
FINE VERDURE DESIGN TAPESTRY, 197cm x 232cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
BRONZE TETHERED MASTIFF DOG, after C. Valton, 60cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
BRONZE SCULPTURE, after Pierre Jules Mene (1810-1879), 20th century equine modelling, signed bottom left, 50cm W x
30cm H. (with faults, one tail pinned)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
BRONZE SCULPTURE OF SKIPPING GIRL, signed McAllister '70, 75cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
20TH CENTURY SCHOOL 'Architectural Studies - Columns and Entablature', watercolour and ink, set of three, each
measuring approx 47cm x 68cm, framed (3).
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
20TH CENTURY SCHOOL 'Architectural Studies', watercolour and ink, set of three, each measuring approx 47cm x 68cm,
framed (3).
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
20TH CENTURY SCHOOL 'Architectural Studies', watercolour and ink, set of three, each measuring approx 47cm x 68cm. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
FRANCO LIOTTI 'Rialto Bridge from Riva del Carbon', oil on canvas, 59cm x 118cm, signed and framed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
MARCELLE (mid 20th century French) 'St Tropez', oil on canvas, 45cm x 53cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
MANNER OF FRED UHLMAN (1901-1985) 'Port Haliguen - Harbour scene with Figure', oil on panel, 44cm x 42cm, titled to
label verso, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
CHRISTOPHER GLANVILLE RWA (British b.1948) 'The Banks of the Waveney', oil on canvas, signed lower right, 84cm x
104cm, framed. (Subject to ARR - see Buyers Condtions)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
SALVADOR VASQUEZ DEL RIO (Spanish 1907-1967) 'La Corse', oil on canvas, signed lower left, 73cm x 92cm, framed.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
NASSER CHAURA (Syrian 1920 - 1992) 'Arched Passage', 1991, oil on canvas, signed and dated lower right, 77cm x 59cm,
framed.
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
NASSER CHAURA (Syrian 1920 - 1992) 'Town Alley', 1994, oil on canvas, signed and dated lower right, 77cm x 59cm,
framed.
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
WILLIAM BARNETT SPENCER (British 1840-1870) 'The Lion off Dover' and 'The Lion off Portsmouth', a pair of oils on
canvas, individually signed, 29cm x 44cm each, framed. (2)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
TOM FLANAGAN 'Still life', oil on canvas, signed lower left, 45cm x 60cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
ULVI LIEGI (Italian Post-Macchiaiolo 1858-1939) 'Hilly Italian Countryside', oil on two panels, signed and dated lower left,
48cm x 89cm, framed and glazed.
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
20th CENTURY NABIS MANNER 'Paysage du Perigord', oil on canvas, signed indistinctly lower right, Prov: Galerie la Boetie
Paris, 70cm x 50cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
MANNER OF OTTO MULLER (Polish 1874-1930) 'The Sweethearths', oil on canvas, with signature lower left, bearing stamps
verso 'Staatgalerie Stuttgart', with inscription as coming from a private collection in Hamburg, 80cm x 60cm, framed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
20th CENTURY ITALIAN SCHOOL 'Venice Laguna', oil on card, 35cm x 45cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
20th CENTURY ITALIAN SCHOOL 'Portrait of a Lady in a Red Blouse', oil on canvas, indistinctly signed upper right, 37cm x
24cm, framed and glazed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
ALEXANDRA PREGEL (Russian 1907-1984) 'Winter Scene', 1948, oil on canvas, signed lower right, inscribed verso, 55cm x
65cm, framed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
HENRI VAN SEBEN (Belgian 1825-1913) 'Summertime', 1858, oil on canvas, signed and dated lower left, acquired at
Sotheby's by present owner in 2007, 51cm x 43cm, framed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
LEON LEGAT (French b.1829) 'Le Moulin de Gravelle', oil on canvas, signed lower right, 33cm x 41cm, framed.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
CHARLES SPENCELAYH (English 1865-1958) 'Portrait of two Siblings', 1918, oil on canvas, signed and dated lower right,
commissioned by Wilfred Garside of Halifax for her children Barbara and George and passed down by descent, 49cm x
33cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
KATH BUCKLEY 'A Corner of Corsica', oil on paper, 44cm x 24cm, label verso, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
JAMES JOHN MACKEN (1950-2016) 'Museum Bargello, Florence', watercolour, 25cm x 36cm, signed and framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
STUDIO MIGUEL CANALS in manner of Pierre Subleyras (1699-1749), 'Still life with bird, dog and landscape beyond', oil on
canvas, 39cm x 59cm, framed.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
EILEEN ALDRIDGE (1916-1990) 'Still life', oil on board, 29cm x 39cm, signed with monogram and dated 1960, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
KISHANGARH SCHOOL (RAJASTAN) in manner of Nihal Chand 'KRISHNA AND RADHA', watercolour, gilt and gouache, 14cm
x 13cm, framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
HELEN NEWINGTON WILLS (American 1905-1998) 'White Lilies on Pink Background', oil on canvas, signed lower right,
bearing Grand Central Art Galleries New York label to verso, 60cm x 50cm, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
ALCIDE THÉOPHILE ROBAUDI '2ème Emprunt de la Defense Nationale', signed in the plate, vintage French frame, French
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
BARBIZON SCHOOL, large 19th century oil of French countryside, linen canvas, theatrical frame.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
ORIENTALIST SCHOOL AFTER LUDWIG DEUTSCH (Austrian 1855-1935) 'The Scribe', oil on board, signed S. Salem, 98cm x
66cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
CECIL WESTLAND PICHER (1870-1943) 'Tower Bridge with barges near London Bridge', watercolour, 36cm x 26cm, signed
and dated 1904, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
MISS PATRICIA M PEARCE (early 20th century British) 'The Thames at Rotherhithe' watercolour, 34cm x 44cm, signed and
framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
EARLY 20TH CENTURY SCHOOL 'Fishing Boats at Mooring', watercolour 18cm x 24cm, monogrammed 'FH' and dated 08,
framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
CHARLES STENHOUSE (1878-1946) 'Harbour side, Pittenweem Fife, Scotland', watercolour, 25cm x 30cm, signed and
framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
DEREK MYNOTT RBA NEAC (1926-1994) 'Lunch, Fethiye, Turkey', pastel, 22cm x 26cm, signed, framed. (Subject to ARR -
see Buyers Conditions)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
OLIVER CAMPION RBA(1928-2000) 'Landscape with Harbour, South of France', oil on canvas, 44cm x 54cm, signed with
monogram, framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
FREDERICK HENRY STONHAM (1924-2003) 'On the Thames and Medway Canal, near Northfleet', signed, framed, oil on
panel, 19cm x 48cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
DIANE ESMOND (London 1910- Paris 1981) 'Noemfoor, New Guinea, beach scene with figures', watercolour, signed, titled
and framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
TRAY ON STAND, Victorian papier-mâché, oval black lacquer-gilt paintwork and mother of pearl, on later faux bamboo
stand, 79cm x 33cm x 52cm H.
Estimate: 360 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
ART DECO BEDSIDE CABINETS, a pair, French oak and traditionally grey painted, carved and silvered metal mounted, 40cm
W x 38cm D x 69cm H. (2)
Estimate: 520 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
EARLY 19TH CENTURY AUSTRALIAN SCHOOL 'Aboriginal logging scenes', oil on canvas, 56cm x 68cm, framed.
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
FRANK GILBERT MORRIS (20th century) 'Caribbean scene with cathedral', oil on board, signed and dated Feb 1964, framed.
Estimate: 250 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
DON BENZIEN (South African) 'View of Drakensberg escapement, Mont-Aux-Soures', oil on canvas, 59cm x 79cm, signed
and framed.
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
DAVID PARKES (South Africa), 'Amphitheater - Natal Drakensberg', watercolour, 33cm x 46cm, signed, framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
WILLEM HENDRIKS (20th century South Africa), 'Cattle herders, Africa', oil on board, 39cm x 50cm, signed and framed.
Estimate: 250 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
SIGVARD SCHOU (b. 1896) 'Landscape with Cottages and Corn Fields', oil on canvas, 95cm x 71cm, signed and framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
CARL JOHANNES JENSEN (1887-1967) 'Med Ebeltoft', oil on canvas, 37cm x 52cm, signed, titled and dated 1967, framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
CARL JOHANNES JENSEN (1887-1967) 'Odense, Denmark', oil on canvas, 32cm x 62cm, signed, titled and dated 1951,
framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
TILL KLANSKOUJ 'Christianhavn, Copenhagen', oil on canvas, 78cm x 119cm, signed and framed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
HARALD ESSENDROP (1901-1978) 'Kitchen Scene', oil on board, 31cm x 25cm, signed with monogram and bears inscription
verso, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
NIELS MADSEN (early 20th century - Denmark) 'Cottage by Stream', oil on canvas, 32cm x 41cm, signed and framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
JANIS GAILIS (Latvian 1903-1975) 'Frankfurt', 1948, oil on canvas, signed lower left, inscribed verso, 54cm x 82cm, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
MANNER OF UMBERTO BOCCIONI 'Still life with urn before a mirhab window', oil on board, 34cm x 27cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
JOHN KYNNERSLEY KIRBY (1894-1962) 'Waterloo Bridge', oil on board, 18cm x 33cm, signed and framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
HUGH KNYVET (19th century) 'Kirby Cane - Landscape with Country House, Lake and Boat', oil on canvas, 31cm x 36cm,
label verso.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
ATTRIBUTED TO JOHN HENRY BRADLEY STORRS (1885-1956 USA) 'Portrait of Marguerite de Ville Chabrol, the artists'
wife', ink on paper, 42cm x 33cm, framed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
MAUD ISABEL MARASPIN (American 1967-1939) 'Venezia, Rio De Le Becarie', oil on canvas, 50cm x 100cm, signed 18cm x
32cm, framed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
MANNER OF JOHN DALBY (1810-1865) 'Bull in a Landscape', oil on canvas, 40cm x 27cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 398 
CHRISTOPHER BENNETT ROI (b.1957) 'Two Trees, Minorca', watercolour, 27cm x 18cm, signed with monogram inscribed
verso, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
SPYROS ARGYROPOULOS (b.1947) 'Aphrodite', oil on panel, 30cm x 22cm, signed and dated, 1969, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
VICTORIAN PAINTED CHEST, traditionally grey painted and black lined, with two short and three long drawers, 93cm W x
46cm D x 97cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
GIORGIO ARMANI HANDBAG, leather with pale gold tone hardware and logo charm, two top handles, bottom feet, entwined
trims, 32cm x 20cm H x 14cm at widest.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
ANYA HINDMARCH SHOULDER BAG, leather with leather and chain strap, gun metal and silver hardware, front pocket and
top closure with magnetic closures, fabric lining, 28cm x 10cm x 19cm H.
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
ANYA HINDMARCH SHOULDER BAG, leather with two top handles, front pocket with snap closure and main compartment,
suede lining and bottom feet, 32cm x 26cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
LANVIN VINTAGE BAG, blue quilted leather with contrasting black detail, chain and leather straps entwined with ribbons,
snap closure, fabric lining, 37cm at largest x 26cm H x 9cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
BORBONESE SAVILE BAG, made in Italy, leather with gold tone hardware, fabric lining, adjustable and removable strap with
buckles and front and back logo charms, clasp closure, with dust bag, 40cm x 16cm x 27cm H.
Estimate: 300 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
CHANEL BOY BAG, iconic quilted velvet pattern with gun metal tone hardware, leather and chain shoulder/crossbody strap,
front lock, circa 2015-2016, with dust bag, authenticity card and box, 25cm x 15cm H x 9cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
BRITISH BULLDOG, plaster, 120cm L x 75cm H. (chips and cracks, with faults)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 408 
LADIES OMEGA COCKTAIL WATCH, 9ct gold plated case and 9ct gold bracelet watch strap, mechanical wind up mechanism
in original red velvet presentation box, 17grams.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
LOEWE FOLIO, luxury brown Spanish leather, 36cm x 28cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
CARTIER CUFFLINKS, Santos collection, stainless steel with 18ct gold border set with screw motif with original presentation
box 2cm L, 9.6 grams, and certificate of authenticity.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
LOUIS VUITTON RING, rose gold mini bague emprise size 052 in original brown leather presentation box.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
LOUIS VUITTON SPEEDY PEARLS EARRINGS. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
LOUIS VUITTON MONOGRAM COSMETIC POUCH, 30cm x 20cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
BENIN TRIBAL MASKS, a pair, bronze, cast patterned faces with seated figure surmount and stylised bird heads on woven
base, 60cm H x 40cm W. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
SCULPTURE 'Seated Nude', by Caroline Russell MRSS, bronze resin, signed and dated 1993/94, limited edition 4/50.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
HENRY DASSON FIGURAL TORCHERES, a pair, bronze, Grecian ladies with ormolu torches and cut glass shades, signed a
base and dated 1874, 130cm H. (2)
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
CHINESE SANCAI-GLAZED POTTERY HORSE, 50cm H x 50cm W. (possiby Tang AD 618-907) (missing tail)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
CHANEL CRYSTAL FAUX PEARL CC LOGO BROOCH, with a air of matching dangle earrings. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 419 
CHANEL BLACK CABOCHON SET, CC cross bracelet with a pair of faux pearl and crystal sett CC earrings. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
CHANEL NECKLACE, faux pearl with pink beads and crystal inset beads with a pair of CC earrings. (3)
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
PLANTERS, a pair, weathered reconstituted stone with classical chariot scenes and with clipped conical box trees, 160cm H
x 63cm. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
TUB ARMCHAIRS, a pair, club form stitched hand dyed tobacco leaf brown leather with rounded backs, 85cm W. (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
OVERMANTEL, Victorian giltwood and gesso moulded with dogtooth cornice, acanthus frieze and scroll supports, 114cm x
138cm H.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
ARMCHAIRS, a set of four, Regency style cream and painted with bar backs and rush seats, 53cm W. (4)
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
ARMCHAIR, early Victorian mahogany with royal green deep button velvet upholstery and carved front arms and supports,
68cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
CONSERVATORY ARMCHAIRS, a pair, vintage bamboo and cane bound with silk embroidered seat cushion, 74cm W. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
SOFA, early 20th century Edwardian chalk yellow velvet upholstered with drop arm, 175cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
WAITING ROOM BENCH, Victorian mahogany with Gothic pierced fruitwood bent plywood, 197cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
ARMCHAIRS, a pair, 1960's style with black and white velvet plush upholstery and black round section tapering supports,
72cm W.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 430 
SLIPPER CHAIR, Victorian mahogany with old gold buttoned velvet upholstery on turned front supports, 57cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
ARMOIRE, French style grey painted with single panelled door enclosing hanging space, 196cm H x 88cm x 60cm.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
CONSOLE DESSERTE, 19th century French kingwood and gilt metal mounted with two tiered breche violette marble and
finished back, 136cm x 84cm H x 34cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
SCANDINAVIAN BENCH, mid 20th century grey painted with ecru linen upholstered seat, together with a side and corner
chair ensuite, bench 92cm W. (3)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
GEORGE SMITH ARMCHAIR, deep burgundy velvet plush, stamped, 82cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
FARMHOUSE TABLE, 19th century French cherrywood planked and cleated with drawer and breadboard, 84cm x 183cm x
73cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
EMPIRE DRESSING TABLE, early 19th century, French flame mahogany and gilt metal mounted, with marble top, mirror
and fitted drawer, stamped retailer 'Edwards & Roberts', formerly property of Countess of Mountbatten, 138cm H x 83cm x
43cm.
Estimate: 1800 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
CONSOLE TABLE, contemporary gilt metal tree form with rectangular granite top, 124cm x 45cm x 82cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
LUTYENS STYLE BENCH, silvery weathered teak after a design by Sir Edwin Lutyens, 183cm W.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
CONSOLE TABLE, 19th century French Louis Philippe burr walnut with marble top, frieze drawer, cabriole supports and
undertier, 89cm x 50cm x 77cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
DUTCH COMMODE, early 19th century mahogany and allover satinwood foliate marquetry with marble top above four long
drawers, 125cm x 55cm x 90cm H.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 441 
LISTER BENCH, weathered teak and slatted by Lister, 128cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
CONSOLE TABLE, Georgian design grained serpentine with lattice moulded frieze and square section supports, 210cm x
44cm x 80cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
HALL COMMODE, 19th century French Louis Philippe burr walnut and gilt metal with marble top above four long drawers,
96cm x 40cm x 87cm H.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
FAUTEUILS DE JARDIN, a pair, 'Usine carre Paris' white painted metal swift suspension, arms and centre name plate
together with an early 20th century folding circular metal table, chairs 56cm W, table 60cm x 65cm H. (3)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
GARDEN BENCH, weathered teak of slatted construction and arched back, 155cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
COMMODE, 19th century Gustavian style grey painted with three long drawers, 99cm x 51cm x 85cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
CONVEX WALL MIRROR, 19th century English giltwood circular with ball encrusted frame, ebonised slip and convex plate,
64cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
LUTYENS STYLE BENCH, silvery weathered teak after a design by Sir Edwin Lutyens, 166cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
LAMP TABLES, a pair, George III design burr walnut each with drawer and undertier, 54cm x 40cm x 67cm H. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
WALL MIRROR, vintage Moorish hardwood with rectangular bevelled plate and pierced and mother of pearl frame, 107cm H
x 54cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
PAPIER MÂCHÉ TRAY, early Victorian black lacquered with allover floral gilt decoration and acanthus border on later folding
stand, 56cm x 46cm x 49cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 40 of 58

Lots Road Auctions - Fine Auction - Starts 09 May 2021



Lot 452 
BEDSIDE CHESTS, a pair, Victorian burr elm each adapted with brushing slide and three drawers, 38cm x 37cm x 72cm H.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
GARDEN BENCH, colonial veranda style weathered teak with circles slatted back and downswept arms, 113cm W.
Estimate: 480 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
GIRANDOLES, a pair, 19th century Italian giltwood and silvered each with scroll frame, 57cm H x 41cm. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
HALL TABLE, George III design burr walnut of shallow proportions with four short drawers, 109cm x 76cm H x 30cm.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
GARDEN URNS, a pair, Victorian cast iron of campana form with egg and dart frieze and lion mask handles, 61cm H x 48cm.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
WALL MIRROR, 19th century Spanish green painted and applied repoussé brass with pierced mirror backed crest and broad
frame and figures, 142cm H x 83cm.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
CHINESE STOOLS, a pair, pierced blue and white ceramic of barrel form, 45cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
AESTHETIC SIDE CABINET, 19th century ebonised and incised gilt lines with turned gallery and gold backed panels
depicting birds in foliage, 56cm x 33cm x 100cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
GLOBE COCKTAIL CABINET, in the form of an antique terrestrial globe with rising lid, 92cm H x 60cm.
Estimate: 450 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
MARRIAGE CABINET, 19th century Chinese scarlet lacquered and gilt Chinoiserie painted with two doors enclosing full
height hanging space with two drawers below, 123cm x 190cm H x 58cm.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
CLUB ARMCHAIRS, a pair, hand dyed leather with button backs, 95cm W. (2)
Estimate: 1800 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
SCREEN, 20th century Chinese gilt and black lacquered of three folds, 183cm H x 164cm.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
INDIAN BENCH, vintage North Indian teak brass and iron strapwork with lattice back and swept supports, 206cm W.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
CHINESE CABINET, early 20th century green lacquered and gilt decorated with four river scene decorated panelled in three
sections including stand, 85cm x 124cm H x 53cm.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
ARMCHAIRS, a pair, Timothy Oulton aviator style tan brown stitched leather, 78cm W. (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
MOORISH WRITING DESK, early 20th century allover bone, mother of pearl and ebony inset with pierced gallery, short
drawers superstructure and four drawer base, 111cm H x 110cm.
Estimate: 2800 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
BAMBOO CHEST, bamboo framed with cane panelled and cross hatch detail of two short and three long drawers, 91cm x
51cm x 89cm H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
DINNER SERVICE, English fine bone China royal Worcester blue dragon 12 place 5 piece setting. (84 pieces approx)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
CANDELABRA BY VILLEROY & BOCH, a pair, crystal glass four branch, 25cm H. (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
THRONE CHAIRS, a pair, circa 1880, walnut in worn foliate upholstery, 122cm H x 73cm. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
OVERMANTLE, 19th century French giltwood, gesso and later painted with chariot decorated frieze above a rectangular
plate, 173cm H x 130cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
SWEDISH COMMODE, 19th century design grey painted and silvered metal mounted with three long drawers and marble
top, 85cm x 43cm x 82cm H.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
CHESTERFIELD SOFA, with buttoned brown leather upholstery, circa 1930, 230cm L x 79cm H x 104cm D.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
TEA TABLE, William IV rosewood circa 1830, 91cm W x 74cm H x 45cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
GILLOW & Co SIDE TABLE, late Victorian walnut (stamped), 91cm W x 73cm H x 53cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
BREAKFAST TABLE, George III rosewood, mahogany and satinwood, circa 1805 with circular tilt top and brass castors,
70cm H x 136cm. (with faults)
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
COMMODE, 18th century German, walnut, line inlaid and crossbanded, circa 1770, with three drawers, 82cm H x 128cm W
x 60cm D. (with faults)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
WING ARMCHAIRS, a pair, Georgian style in dark close nailed leather, 108cm H x 86cm. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
STEAMER TRUNKS, a pair, vintage English studded leather with wooden slats and polished aluminium corners, 51cm H x
60cm x 41cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
TABLE LAMPS, a pair, Art Nouveau design brass with mottled glass bases and shades, approx 43cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
WALL MIRROR, 1970's Italian verre eglomise and brass frame, purchased from Charles Hammond Ltd, Sloane Street, 81cm
x 66cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
BEDSIDE/LAMP TABLES, a pair, painted George III design two tier with single frieze drawer, 66cm H x 62cm x 43cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
'HOOP GIRL' TABLE LAMPS, a pair, after a design by Ferdinand Preiss, Art Deco nickel plated, 80cm H. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
LOW TABLE, American circa 1960's, naturalistic burr wood slab top on a root base, approx 37cm H x 137cm x 95cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
LAMP TABLE, 1940's French Empire revival bronze with a glass top, 40cm H x 55cm x 55cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
HALL TABLE, George III design mahogany and boxwood strung, serpentine outline with three frieze drawers and cast brass
handles, 84cm H x 157cm x 60cm.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
MUSIC CABINET, Victorian, walnut with amboyna banded top, boxwood stringing, the canted corners with glazed door
enclosing four shelves, 92cm H x 54cm L x 37cm W.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
GARDEN TABLE, circular mosaic brick top on a cast iron base, 73cm H x 90cm x 90cm, with four matching chairs. (5) (with
faults)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
HABERDASHERY CABINET, mid 20th century oak with sixteen glazed drawers above four drawers, 198cm H x 91cm x 53cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
LOW TABLE, late 19th century cast iron honeycomb grille and glass top on later stretchered steel base, 109cm x 73.5cm W
x 47.5cm H.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
CHEST, George I walnut, pine and line inlaid of two short and three long drawers, 91cm H x 91cm x 51cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
SIDE CHAIRS, a pair, William IV mahogany, circa 1835, with red suede stuffover seats, 48cm W. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
TABLE LAMPS, a pair, gilt metal and onyx with shades, 60cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
TABLE LAMPS, a pair, gilt metal and onyx with shades, 60cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
CHEST, George III oak of two short and three long drawers, 90cm H x 92cm x 49cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
SOFA, kidney form with two seat cushions in patterned pale green material, 157cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
WALL MIRROR, late 19th century French, distressed grey painted, circa 1880, 150cm H x 120cm W.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
WILLIAM MCCLEAN TUB ARMCHAIRS, a pair, faux bamboo with cane panelled backs, 58cm W. (2)
Estimate: 1100 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
FLOOR LAMPS, a pair, classical column form, gilt metal and onyx, 158cm H. (2)
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
FLOOR LAMP, classical column form, gilt metal and onyx, 158cm H.
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
WING ARMCHAIRS, a pair, in brown leather with seat cushions, 117cm H x 80cm W. (2) (with faults)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
LONGCASE CLOCK, early 20th century mahogany with chiming movement, 192cm H x 43cm W x 22cm D.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
MAISON CHARLES STYLE TABLE LAMPS, a pair, with shades, 60cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
LOUIS VUITTON SUITCASE, early 20th century, classic monochromed with leather trim and brass locks, mounts and studs,
76cm L x 22cm W. (wear consistent with age)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
SIDE TABLES, a pair, 1970's Italian style floral design, 61cm H x 45cm diam. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
MODEL BANTAM MIDGET RACING CAR, 49cm L x 20cm W.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 508 
WALL MIRROR, 19th century French, gilt with swags and crest detail, 158cm x 83cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
TABLE LAMPS, a pair, classical column form, gilt metal and onyx with shades, 66cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
BACCARAT CRYSTAL HARMONIE ICE BUCKET, in original box, 22cm H x 15cm Diam.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
MURANO STYLE CANDLE STICKS, a pair, 43cm H. (2)
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
CHAMPAGNE BATH, polished metal, 31cm H x 50cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
ARCHITECTURAL PERFORATED SCREEN, Balinese style, limed finish, 121cm x 121cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
MARTINI TABLES, a pair, gilt metal with white marble inserts, 59cm H x 46cm x 22cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
GINGER JARS, a pair, 1970's style foliate design, 29cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
PLANTERS, a pair, weathered terracotta conical with egg and dart rims and classical acanthus bands (now with conical box
trees) 77cm x 66cm H, 144cm W with trees. (2)
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
DOWRY CHEST, 19th century North Indian all over geometric carved decoration with two panelled doors and finialled
uprights, 128cm W x 122cm H x 66cm D.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
DANISH CABINET, 1960's Danish walnut with two pictorial marquetry panelled doors depicting logging and ploughing and
enclosing shelves, 126cm H x 134cm x 49cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 519 
HEARTH STOOL, 1960's, Danish, rectangular green worsted, buttoned with tapering supports, 185cm W x 40cm H x 83cm D.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
ARMCHAIRS, a pair, Regency style black lacquered and parcel gilt decorated with cane panelled backs and silk upholstered
seats, 56cm W. (2)
Estimate: 780 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
DUTCH SIDE CABINET, 19th century satinwood and chequer inlay with Chinoiserie Japanned panelled door, 79cm x 78cm H
x 32cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
LAMPS, a pair, Chinese ceramic blanc de chine vase form with shades, approx 65cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
GORDON RUSSELL 'DOUBLE HELIX' SIDEBOARD, mid 20th century walnut with two pattern incised doors enclosing shelf
and drawer, 122cm x 84cm H x 45cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
TRAY ON STAND, rectangular faux tortoiseshell with silvered metal handles on folding lucite stand, 60cm x 39cm x 52cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
HALL BENCH, 19th century English oak with spindle back rush seat and stretchered turned supports, 167W x 57D x 85H
(38cm seat to ground)
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
ETAGERE, Edwardian manner oval satinwood and rosewood crossbanded of two tiers with brass pillars and carrying
handles, 100cm x 69cm x 68cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
DUTCH WALL MIRROR, 19th century rectangular silvered metal repoussé with cushion marginal plates, 125cm H x 76cm.
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
LAMPS, a pair, early 20th century Chinese vase form ceramic green and white with script and figures on stands, 78cm H. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
WALL MIRROR, 19th century giltwood and gilt composition with trailing leaf berry frame, crossed ribbon, reeded and bead
decorated, 165cm H x 140cm. (with faults)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
LAMP TABLES, a pair, George III design flame mahogany each with two drawers and bone handles, 41cm x 30cm x 68cm H.
(2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
CONSOLE TABLE, French Art Deco wrought iron with variegated grey white marble top, lattice gallery and trestle supports,
114cm x 55cm x 120cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
CAMPAIGN CHEST BY 'ARMY & NAVY', 19th century, teak and brass bound, in two sections with two short and three long
drawers (ivorine plaque), 99cm W x 103cm H x 45cm D.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
HABERDASHERY CABINET, mid 20th century oak by Pollards with four sliding glazed doors enclosing thirty six sliding
drawers, 168cm x 164cm H x 56cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
ITALIAN NEOCLASSICAL COMMODE, late 18th century walnut, fruitwood and marquetry with three long drawers, 123cm x
57cm x 89cm H.
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
PIER CHEST, early 20th century Italian painted parchment white and gesso silvered with six drawers, 60cm W x 49cm D x
94cm H. (with faults)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
VENETIAN DRESSING MIRROR, early 19th century carved gilded and polychrome painted figure holding a hinged mirror,
106cm H.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
HABERDASHERY CABINET, mid 20th century oak with ten glazed drawers above two panelled doors enclosing shoe storage,
94cm x 172cm H x 48cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
LOW CHEST, Georgian style grey painted with nine drawers, 153cm x 76cm H x 46cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
LOW TABLE, rectangular, black and Chinoserie decorated with river scene, 123cm W x 61cm D x 46cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
SLIPPER ARMCHAIRS, a pair, Victorian walnut, with ivory buttoned brocade upholstery, 61cm W. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 541 
CLUB ARMCHAIRS, a pair, Art Deco style, with hand dyed tobacco leaf brown leather upholstery, 91cm W. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
ARMCHAIR IN THE MANNER OF E.W. GOODWIN, Aesthetic movement, early 20th century, ebonised with characteristic back
and ecru linen upholstery, 40cm W.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
SOFA, Howard style, three seater, with scroll arms and frieze, ivory moire brocade upholstery, 212cm W.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
MOORISH SIDE CABINET, 19th century Moorish hardwood and profusely bone inlaid with two frieze drawers and stepped
panel doors, 40cm D x 65cm W x 82cm H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
BAMBOO WRITING TABLE, early 19th century English lined with gallery, three frieze drawers and faux bamboo supports,
94cm x 92cm H x 49cm.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
CARD TABLE, William IV mahogany foldover baize lined rounded rectangular with carved column support, 92cm x 73cm H x
45cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
JAPANESE SIDE CABINET, mid 20th century, black lacquer and incised polychrome decorated, with two panelled doors,
74cm H x 62cm W x 30cm D.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
LIBRARY ARMCHAIR, early Victorian mahogany, with hand dyed tobacco brown leather, buttoned back, cushion seat, scroll
arms and carved front supports, 65cm W.
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
CHESTERFIELD SOFA, Victorian style hand dyed, buttoned tobacco brown leather and turned feet, 190cm.
Estimate: 1700 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
LOW TABLE, fender style, bevelled inset glass and square chrome shaped balustade support, 107cm x 107cm x 38cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
CONSOLE TABLE, Robert Adam style, D shaped, grey painted with swag frieze and fluted supports, 96cm W x 45cm D x
78cm H.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 552 
SIDE CABINET, Gustavian style grey painted with galleried top, two reeded frieze drawers and two panel doors, 122cm x
111cm H x 56cm.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
SIDE TABLES BY CHELSEA DESIGN CO, a pair, French Louis XV style grey painted with three drawers, 92cm x 56cm x 75cm
H. (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
VICTORIAN ARMCHAIR, rosewood with button upholstered green velvet and crook arms, 59cm W.
Estimate: 440 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
COMMODE, 19th century French Louis Philippe, burr walnut and gilt metal mounted, with four long drawers and St Annes
variegated grey marble top, 127cm W x 57cm D x 91cm H.
Estimate: 1300 - 1700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
SIDE CABINET, early Victorian, rosewood, circa 1840, with mirrored door above a frieze drawer, flanked by fabric lined grille
doors, 161cm H x 164cm W x 48cm D (with faults).
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
COFFER, 17th century Spanish chestnut with hinged top above a duck and roundel carved front, 83cm H x 156cm x 59cm.
(with faults)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
REGENCY BOWFRONT CHEST, mahogany, of small proportions with five drawers, original handles and ivory escutcheons,
circa 1820, 81cm H x 83cm W x 44cm D.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
HALL CHEST, George III figured mahogany and satinwood inlaid, of adapted shallow proportions, with four drawers, 103cm
W x 110cm H x 34cm D.
Estimate: 850 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
CARD TABLE, Regency period, figured mahogany and ebony inlaid D shaped foldover top, with tapering reeded supports
(includes invoice for £15 dated 1948) 91cm W x 76cm H x 44cm D.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
CHEST, early 18th century English Queen Anne figured walnut with two short and three long drawers, 99cm W x 94cm H x
56cm D.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 562 
GARDEN BENCH, weathered teak, formed of two armchairs and conjoined table, with parasol, 146cm W.
Estimate: 260 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
WALL MIRROR, George III style giltwood with eglomise border and antiqued rectangular plate, 80cm x 120cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
ROYAL AIR FORCE ASSOCIATION CREST, of painted and gilded wood, 121cm H x 60cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
ARMCHAIRS, a pair, mahogany and Airforce blue leather, bear inscribed names to backs 'Beatrice Turner, London' and
'Samuel Davidson, Birmingham'. (2)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
ARMCHAIRS, a pair, mahogany and Airforce blue leather, bear inscribed names to backs 'Eileen Wilson, London' and 'Arthur
Evelynd Robinson, Liverpool'. (2)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
TRUNK, 19th century Anglo Indian, teak and brass bound, with hinged top and side handles, 102cm W x 61cm D.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
BERGERES, a pair, Napoleon III style beechwood in tassled green plush, 76cm W. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
ARMCHAIRS, a matching pair, early 20th century walnut ladies and gentlemans, 75cm W and 85cm W. (2) (with faults)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
TALL CHEST, mid 19th century Danish mahogany with six crossbanded drawers, 150cm H x 105cm W x 56cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
CHESTERFIELD SOFA, Victorian walnut with two seat cushions in patterned cream material on ceramic castors, 72cm H x
151cm W x 82cm D.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
CHEST, George II mahogany, circa 1750, with four drawers, 80cm H x 99cm W x 51cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 573 
WALL MIRROR, Continental style rectangular gilt framed, 195cm x 85cm.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
SIDE TABLES, a pair, 1960's French style, gilt metal with marble inserts, 66cm x 26cm x 26cm. (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
STICK STAND, Victorian style brass, 62cm x 25cm x 25cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
TABLE LAMPS, a pair, glazed ceramic with louvre print, with shades, 61cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
CHANDELIER, 1960's French style, 62cm H x 88cm W.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
FARMHOUSE TABLE, 19th century French fruitwood with pull out end board, 86cm x 76cm H x 200cm L. (with faults)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
BEDSIDE CABINETS, a pair, George III mahogany, each with tambour door and leather lined pull out base, adapted, 42cm
x 49cm x 79cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
OPEN ARMCHAIRS, a pair, designed by Rudolf Szedleczky, tan leather upholstery on aluminum frames, 65cm x 97cm H. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
COMMODE, Charles X burr walnut with three drawers, 86cm H x 127cm W x 56cm D.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
WALL MIRROR, 19th century with an oval gilt frame enclosing an antiqued plate, 107cm H x 81cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
WRITING TABLE, mid 19th century French cherrywood with frieze drawer, 69cm H x 82cm W x 54cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
CARD TABLE, George II mahogany, circa 1750 with eared foldover and green baize lined top, 72cm H x 90cm W x 45cm D.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 585 
WRITING TABLE, George III mahogany with frieze drawer, 74cm H x 87cm W x 46cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
SIDE TABLES, a pair, 1950's Italian style, polished metal tops, 47cm H x 46cm Diam. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
SHANXI CHAIRS, a pair, 19th Chinese elm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
WALL MIRROR, Art Deco design, gilt metal frame, 120cm x 90cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
FAUX BAMBOO ETAGERE, 19th century parcel gilt faux bamboo framed and bone mounted with two tier black lacquered
Chinoiserie trays together with a pair of 19th century parcel gilt faux bamboo and silk salon chairs. (3)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
DINING TABLE, contemporary design walnut, twin pedestal base, 72cm H x 440cm L x 120cm. (slight faults)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
CARP FISH STOOLS, a pair, Chinese carved elm, 65cm W. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
BOMBE COMMODE, Italian 18th century style walnut and crossbanded with three short drawers above two long, 125cm x
48cm x 79cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
VERDURE DESIGN TAPESTRY CARTOON, 370cm x 270cm approx, 17th century design, initialed EMcD and dated 1881.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
CHESTERFIELD SOFA, black leather with two seat cushions, 73cm H x 176cm x 88cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
SIDE LAMPS, a pair, late 19th century with gilt bronze urns on fluted black marble columns, 31cm H. (adapted) (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
SIDE CHAIRS, a pair, Biedermeier walnut with black stuffover seats and brass studded detail, 45cm x 90cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 597 
CONSOLE TABLE, mid 19th century French giltwood of serpentine form with a white marble top (gilt losses) 45cm x 93cm H
x 98cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
CYLINDER BUREAU, late 19th century French mahogany and brass mounted with a marble top, fitted interior, red baize
surface and seven drawers, 51cm x 111cm H x 81cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
DINING CHAIRS, a set of six, Regency mahogany including two carvers 54cm W with olive stuffover seats with turned
supports. (with faults) (6)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
CASSONE, late 17th/early 18th century Italian cedar inlaid with bird decoration to the front, 88cm W x 60cm H x 43cm D.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
CASSONE, late 17th/early 18th century Italian walnut and inlaid with hinged top, 159cm W x 79cm H x 57cm D.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
DINING TABLE, George IV mahogany extending with three extra later leaves on reeded turned supports with castors,
344cm L extended x 73cm H x 137cm D. (no clips)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
PIETRA DURA TABLE, with Griotte, Sienna and Verde antico marble, 115cm diam x 78cm H.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
BOMBE CHEST, 18th century Dutch mahogany with three drawers and finely cast brass escutcheons and handles, 86cm H x
95cm W x 55cm D.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
GARDEN URN ON PLINTH, Classical style weathered simulated stone with swag decoration, approx 239cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
JAPANESE SENDAI-DANSU (CLOTHING CHEST), late 19th century elm and iron bound with multiple drawers and enclosing
two postcards fixed on the back of the top two sliding doors, (in two sections) 89cm W x 160cm H x 42cm D. (with faults)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
OVERMANTEL, Victorian Gothic Revival giltwood and painted, 146cm W x 170cm H.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 608 
WINDOW SEAT, neutral upholstered with bolster cushions, 140cm W.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
SOFA, Victorian style neutral button back upholstered on turned supports with castors, 130cm W.
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
CONSOLE TABLE, rectangular glazed gilt metal on cross stretchered supports, 160cm x 41cm x 77cm H.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
COUNTRY HOUSE STYLE HEARTH STOOL, English serpentine sided crushed old rose velvet with fringe, 90cm x 54cm x
33cm H.
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
DINING/CENTRE TABLE, circular simulated travertine on solid bronze four leg scroll support, 150cm x 80cm H.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
GARDEN/GATE LIONS, a pair, weathered reconstituted stone of lions seated each with shield escutcheon, 70cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
OKA CENTRE WRITING TABLE, faux shagreen covered rectangular with two drawers and silvered metal supports, 120cm x
50cm x 79cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
BEDSIDE CHESTS, a pair, French grey painted each pierced with three drawers, 40cm x 29cm x 72cm H. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
SWAN HATTERSLEY GARDEN SUITE, a set weathered teak of slatted construction rectangular with six folding and
adjustable arm chairs by Swan Hattersley, table 183cm x 91cm x 72cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
REVOLVING DESK CHAIR, Charles and Ray Eames style ribbed hand dyed leather revolving and reclining on an adjustable
base with castors.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
SURPRISE TABLE, 19th century Japanese bamboo specimen parquetry black lacquered with four foldown trays, 55cm x
40cm x 69cm.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 619 
GARDEN BENCH, weathered teak and slatted with vertical back slats, 160cm W.
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
TRAVERTINE CONSOLE TABLE, 1970's travertine rectangular with architectural front and sides on plinth base, 150cm x
50cm x 73cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
TABLE LAMPS, a pair, Venetian style engraved cut glass and gilt metal base with shades, 76cm H. (2)
Estimate: 4810 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
MAPLE & CO DESK, late Victorian walnut, circa 1895, with leather top and nine drawers, (stamped), 94cm H x 138cm x
74cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
WRITING TABLE, Victorian mahogany with green leather top above two drawers and brass castors, 75cm H x 115cm x
65cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
ART DECO BEDSIDE TABLES, a pair, burr walnut each with fold out top and frieze drawer, 36cm W x 44cm D x 74cm H. (2)
Estimate: 520 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
NURSING CHAIR, Victorian walnut with primrose yellow velvet upholstery with rope piping and turned supports, 59cm W.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
ARMOIRE, 19th century French traditionally grey painted with two panelled doors enclosing hanging space above a full
width drawer, 104cm W x 172cm H x 54cm D.
Estimate: 480 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
LAMP/SIDE TABLES, a pair, Regency style burr walnut and crossbanded each with frieze drawer and reeded tapering
supports, 55cm x 45cm D x 76cm H. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
JULIAN CHICHESTER CIRCLES CABINET, black ash, with random circle mirror panelled doors, in two sections, with
adjustable shelves, 240cm H x 120cm x 40cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
CONSERVATORY ARMCHAIRS, a pair, rattan and cane bound with trellis panels, 62cm W together with a similar low table,
44cm W. (3)
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 630 
SIDE TABLE, rattan bamboo and cane bound with wicker woven panels, gallery and two frieze drawers, 92cm x 84cm H x
47cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
WRITING TABLE, mid 20th century ebonised oak with white hide leather writing surface and three frieze drawers, 180cm x
75cm x 73cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
BAMBOO BOOKCASE, Victorian bamboo framed and cane panelled with three shelves and splay supports, 92cm x 90cm H x
39cm.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
TEA TABLE, George III flame mahogany with demi lune foldover top and satinwood paterae headed tapering supports,
78cm x 74cm H x 37cm.
Estimate: 380 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
SLIPPER CHAIR, Victorian ebonised supports with horn castors and Bloomsbury style poppy print fitted loose covers, 58cm
W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
DAYBED, 1960's Conran style scarlet leather hide with buttoned seat and raised cushion end, 185cm x 85cm D x 75cm H.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
GARDEN DOGS OF FOO, an opposing pair, weathered, reconstituted stone with Greek key and lion plinths, 54cm H. (2)
Estimate: 160 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
TUB ARMCHAIR, early 20th century oak with square back brown velvet upholstered seat and cushion and bobbin turned
supports, 63cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
CURTAINS, two pairs, lined and interlined, weighted and box pleated in woven Madras plaid, each 195cm W x 91cm drop.
(4)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
TRAY TABLE, Victorian, serpentine, papier -mâché black lacquered and gilt and red Chinoiserie decorated, on later faux
bamboo stand, 66cm W x 45cm x 49cm H.
Estimate: 260 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 640 
SCANDINAVIAN BENCH, late 19th/early 20th century distressed white painted with gallery, panelled back, shaped arms and
supports, 206cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
CONSERVATORY ARMCHAIRS, a pair, vintage bamboo, wicker panelled and cane bound together with an oval glazed low
table, armchairs 59cm W, table 81cm x 54cm x 48cm H. (3)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
FARMHOUSE TABLE, traditional 19th century style, English, elm planked, with faceted supports, 200cm W x 60cm D x 76cm
H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
SLIPPER CHAIR, Victorian, walnut, with sapphire blue buttoned velvet, on white ceramic castors, 60cm W.
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
CHAISE LONGUE, Victorian, rectangular with rising seat, with Colefax & Fowler, chintz rose cotton upholstery, 166cm W x
66cm D x 72cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
OVERMANTEL, Regency style, giltwood and gilt moulded, with deep scroll decorated frieze, 152cm H x 152cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
WRITING TABLE, George III period, mahogany, with full width frieze drawer, 52cm W x 43cm D x 73cm H.
Estimate: 460 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
DINING TABLE, contemporary design, with ebonised banded inlay, 231cm x 106cm x 75cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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